

## 26 июня

Сегодня мы с удовольствием приветствовали полюбившихся всем детям и воспитателям преподавателей Центра детского творчества «Эрудит». Кишуковой Е.Х. и Моисеенко Н.Г. было проведено занятие в игровой форме по теме «Бумажная пластика». Дети были увлечены и с удовольствием выполняли все рекомендации педагогов. В конце занятия мы увидели интересные работы из бумаги и рисунки. Было жаль расставаться с представителями Центра детского творчества «Эрудит», так как на протяжении всего лагеря они радовали нас своими занятиями и смогли показать ребятам, какие они у нас талантливые.





